



В редакцию газеты стали поступать звонки от угличан, обеспокоенных закрытием музея часов «Чайка» – музея важной исторической эпохи города. Стало известно, что он больше не будет располагаться по прежнему адресу. Сложившуюся ситуацию комментируют генеральный директор ООО «Компания Анлина» Александр Андрияш, депутат Ярославской областной Думы Алексей Ясинский и бывший работник «Чайки» Виктор Бородулин.

Александр Андрияш, генеральный директор ООО «Компания Анлина»:

– Речь идёт не о закрытии, а о перенесении музея. Причина – планируемый ремонт и реконструкция здания бывшей проходной. Будет логично, если музей, связанный с такой важной частью истории Углича, расположится ближе к туристической части города – в центре. В старом помещении есть проблемы и с коммуникациями, поэтому, чтобы музей был красивым, уютным и конкурентоспособным, его целесообразно перенести в туристическую зону. Концептуально экспозиция застыла на уровне 80-х годов прошлого века. Её нужно освежить, адаптировать для туриста. Музей, рассказывающий о градообразующем предприятии, не должен затеряться в общей массе и стать безликим. И что касается площадей – конечно, они не будут меньше, чем те, которые были. Обязательно в экспозиции должно найтись место людям, вложившимся в развитие завода, ведь именно они и творили его историю. Сейчас с районной администрацией уже ведутся переговоры, касающиеся обновления музея часов «Чайка».



